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Διαβαλκανική Συνάντηση Νέων στην 
Αλεξανδρούπολη
Ορθοδοξία / Συνέδρια

Η Διαβαλκανική Ομοσπονδία Ορθόδοξων Νεολαιών διοργανώνει στους χώρους των 
κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως «Ουρανούπολις» 
(ανάμεσα στη Μάκρη και στη Δίκελλα), εορταστική συνάντηση των νέων των 
Βαλκανικών χωρών, κατά το προσεχές τριήμερο (4-6 Οκτωβρίου 2013). Οι 
εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν με την ευκαιρία της επετείου των είκοσι ετών 
από την ίδρυση της Διαβαλκανικής Ομοσπονδίας, με γενικό θέμα «Ίνα πάντες εν 
ώσιν».

http://www.pemptousia.gr/?cat=1779
http://www.pemptousia.gr/?cat=1840


Πρόκειται για έναν ακόμη κρίκο, επετειακό αυτή τη φορά, στην αλυσίδα των 
εκδηλώσεων που διοργανώνει τακτικά η δραστήρια και αξιόλογη αυτή ομάδα 
νέων, με σκοπό τη γνωριμία και τη σύσφιξη των σχέσεων ανάμεσα στους νέους 
ορθόδοξους από όλες τις Βαλκανικές χώρες. Το φιλάδελφο πνεύμα του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Ανθίμου ευδόκησε ώστε η σημαντική αυτή 
συνάντηση να φιλοξενηθεί στις εγκαταστάσεις της Ι. Μητροπόλεως.

Σύμφωνα με το Πρόγραμμα, σήμερα Πέμπτη 3 Οκτωβρίου το απόγευμα 
προβλέπονται οι Αφίξεις των συμμετεχόντων.

Αύριο Παρασκευή 4 Οκτωβρίου, στην Πρωινή Συνεδρία θα πραγματοποιηθεί η 
έναρξη του Φεστιβάλ, με Χαιρετισμούς-ανάγνωση Μηνυμάτων, την Παρουσίαση 
της 20ετούς δράσης της Διαβαλκανικής Ομοσπονδίας από το Γεν. Γραμματέα 
Βασίλη Πετρολέκα και Ομιλία με θέμα «Ίνα πάντες εν ώσιν», από τον π. 
Κωνσταντίνο Βλέτση, θεολόγο. Το Απόγευμα θα τελεστεί Εσπερινός και θα 
ακολουθήσουν Παρουσιάσεις από την κάθε χώρα, με εμπειρίες από τη συμμετοχή 
στη Διαβαλκανική. Στο ενδιάμεσο προβλέπεται συνεδρίαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Διαβαλκανικής Ομοσπονδίας Ορθοδόξων Νεολαιών.

https://www.pemptousia.gr/2013/10/διαβαλκανική-συνάντηση-νέων-στην-αλε/boya/


Το Πρωί του Σαββάτου 5 Οκτωβρίου οι Σύνεδροι θα συμμετάσχουν σε Εκδρομή στο 
Δέλτα του Έβρου, την Ι. Μονή Κοσμοσώτειρας Φερρών, το δάσος Δαδιάς 
(προστατευόμενη περιοχή με βιότοπο αγρίων πουλιών), την Ι. Μονή Κορνοφωλιάς 
και το μουσείο μεταξιού στο Σουφλί. Το απόγευμα θα τελεστεί Εσπερινός και στη 
συνέχεια Πολιτιστικές εκδηλώσεις στην ακριτική πόλη της Αλεξανδρούπολης.

Το πρόγραμμα θα ολοκληρωθεί την Κυριακή 6 Οκτωβρίου, με  Θεία Λειτουργία και 
τις αναχωρήσεις των συμμετασχόντων.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη δράση της Ομοσπονδίας μπορούν να 
αναζητηθούν στη Γενική Γραμματεία της, Γλάδστωνος 5, Αθήνα 106 77, Τηλ/Φάξ: 
+30-210-3301695, ηλεκτρονική διεύθυνση: [email protected]

Ευχόμαστε από καρδιάς καρποφόρες τις εργασίες της συνάντησης και ευόδωση 
όλων των προσπαθειών που στοχεύουν στην αλληλογνωριμία των νέων ανθρώπων 
της πολύπαθης Βαλκανικής Χερσονήσου.
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